
ОСНОВНІ НАПРЯМКИ МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ: 

 Аналіз навчальних досягнень здобувачів освіти у навчанні та розробка 

рекомендацій щодо підвищення ефективності освітнього процесу. 

 Використання педагогічних досягнень та передового досвіду для 

самонавчання педпрацівників.  

 Впровадження ефективних освітніх технологій навчання дорослих, 

технологій дистанційного та індивідуального навчання слухачів. 

 Впровадження компетентнісно-орієнтованого підходу в навчанні і 

вихованні. 

 Впровадження стандартів ЗП(ПТ)О на основі компетентнісного підходу. 

 Ґрунтовне вивчення державних нормативних документів щодо професійної 

(професійно-технічної) освіти, систематичне інформування педагогічних 

працівників про актуальні методичні рекомендації, публікації. 

 Забезпечення безперервного професійного зростання педагогів упродовж 

міжатестаційного періоду через різноманітні форми підвищення 

кваліфікації та самоосвіти. Формування педагогічної культури, підвищення 

рівня педагогічної кваліфікації та майстерності викладачів та майстрів 

виробничого навчання через індивідуальну форму методичної роботи. 

 Заохочення створення відповідної структури для координації та управління 

процесом дистанційного навчання в МЦППВ. 

 Здійснення методичної підтримки та організація роботи щодо ліцензування 

нових професій, підготовка документації для участі в тендерах на надання 

послуг з підготовки робітників з числа безробітних громадян. 

 Методична підтримка процесу інтеграції навчально-виробничого процесу з 

сучасними технологіями на підприємствах та наближення змісту 

навчального матеріалу до реалій підприємства. 

 Методична підтримка процесу самооцінки та атестації Міжрегіонального 

центру професійної перепідготовки звільнених у запас 

військовослужбовців м.Кривого Рогу Дніпропетровської області. 

 Методичне забезпечення впровадження і аналізу результативності 

використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій у 

навчально-виробничому процесі. 

 Оновлення комплексно-методичного забезпечення теоретичного та 

професійно-теоретичного та професійно-практичного навчання. 

 Організація конкурсів професійної майстерності серед педпрацівників та 

здобувачів освіти. 

 Поширення та підтримка технічної творчості та винахідництва серед 

здобувачів освіти МЦППВ. 

 Сприяння використанню комп’ютерної техніки та новітніх інформаційних 

технологій у навчальному процесі, особливо під час викладання 

спеціальних предметів для покращення якості професійної підготовки. 

 Сприяння переходу на невимушену та органічну педагогіку 

співробітництва, спільну творчість “здобувач освіти - викладач”, “здобувач 

освіти - майстер виробничого навчання”. 

 Участь у конференціях, оглядах-конкурсах, семінарах згідно з планом 

роботи Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти в 

Дніпропетровській області. 

 Участь у роботі міжнародних програм для розвитку МЦППВ. 


